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Програму "Скринінг здоров’я
40+" оновили: що змінилося
для українців
21:35 29.04.2026 Ср

Скільки часу надається для проходження огляду?

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: українці можуть подати заявку на "Скринінг 40+" через "Дію" або у ЦНАПі (Freepik)

Кабінет міністрів обмежив час використання коштів для участі
у програмі "Скринінг 40+". Подання заявки тепер можливе без
прив’язки до дати.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис "Дії".

Читайте також: Безкоштовних ліків стане більше з 1 липня:
що додадуть до списку та як отримати рецепт

Зазначається, що українцям тепер не треба чекати 30 днів після
дня народження.

"Якщо вам уже виповнилося 40 років, ви можете самостійно
подати заяву в кілька кліків через "Дію" або ж завітати до
найближчого ЦНАПу - без прив’язки до дати", - сказано в заяві.

Крім того, після зарахування коштів українці матимуть два
місяці, щоби пройти обстеження. Якщо цього не зробити, гроші
повернуться до бюджету.

"Після зарахування коштів у вас є 2 місяці, щоб скористатися
послугою в обраному медзакладі. Якщо не встигнете за цей час,
кошти автоматично повернуться до державного бюджету", -
пояснили у "Дії".

Що таке "Скринінг здоров’я 40+".

"Скринінг здоров’я 40+" - національна програма раннього
виявлення хронічних захворювань. Базові обстеження
допомагають:

своєчасно виявляти ризики хвороб;

контролювати стан здоров’я;

запобігати ускладненням.

Програма є безкоштовною для українців та повністю
покривається державою.

В Україні вже понад 1 600 медичних закладів пропонують
громадянам віком 40+ пройти проактивне профілактичне
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Новини України

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Здоров'я

обстеження. Подібні ініціативи вже багато років успішно
працюють у Польщі, Великій Британії та Литві, дозволяючи
виявляти хвороби на ранніх етапах, не чекаючи появи
симптомів.

З кінця січня українцям почали надходити запрошення до участі
у програмі "Скринінг здоров’я 40+", яка передбачає отримання 2
000 гривень на обстеження.

Виплати надходять на "Дія.Картку" ПриватБанку протягом семи
днів після її активації.

Дізнатися, де пройти обстеження (у державному, комунальному
чи приватному закладі), можна на сайті screening.moz.gov.ua.

Увага: Цей матеріал має виключно загальноосвітній характер і не є
медичною консультацією. Інформація призначена для ознайомлення з
можливими симптомами, причинами та методами виявлення
захворювань, але не повинна використовуватись для самодіагностики або
самолікування. РБК-Україна не несе відповідальності за діагнози,
поставлені на основі матеріалів сайту. У разі проблем зі здоров’ям
обов’язково зверніться до кваліфікованого лікаря.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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